


IRGENDWO AM RANDE VON
METROPOLIS.--- DIE GANZE STADT
SCHLAFT.

DIE GANZE STADTZ777
NEIN.--. IN EINEM HAUS
BRENNT NOCH LICHT - .

ES IST NOCH GARNICHT SO SPAT.-
DA KONNEN WIR UNS NOCH EIN
GLASCHEN GONNEN. MEIN GLAS IST
SCHON WIEDER LEER.-

PUH--. JETZT BIN
ICH ABER WIRKLICH SATT- VIELEN
DANK FUR DIESES KOSTLICHE
ESSEN!

EIN
WIRKLICH
SCHONER

ABEND.

KEIN
PROBLEM. ICH WERDE
NOCH EIN WEINCHEN AUS
KUCHE HOLEN.



SO, DA BIN ICH
SCHON WIEDER-

EINIGE SEKUNDEN
SPATER. --

ACHTUNG!!!
DEIN
SCHNURSENKEL
IST OFFEN...







OH NEIN, ICH
TOLLPATSCH- WIE SOLLEN
WIR DAS BLOR REINIGEN- ICH
GLAUBE DEIN KLEID IST
HINUBER?

UUUPS...
DAasS GIBT




MMH.-.. ICH WEISS GENAU,
WER UNS JETZT NOCH HELFEN
KANN.-

OH
NEIN-
JETZT GEHT
DAS WIEDER
LOS.







NICHTS WIE
LOS INS
GEHEIME
CHEMIELABOR.-

\
/ MAL SEHEN, OB ICH IM \

/ ULTRAGEHEIMEN \
| CHEMIKALIENSCHRANK | _—
\ WAS DAGEGEN FINDE.

DAS SIEHT
WIRKLICH
HARTNACKIG |
AUS.




L~ NATRIUM
CHLSSE:??? BISPHENOL A777
: AUCH NIX!

PLUTONIUM?7?7
JA, WENN ICH

111
VIELLEICHT.--- NEIN:!! HIER MUSS DOCH

ETWAS ZU FINDEN
SEIN.

JETZT IST
MIR ETWAS
EINGEFALLEN. -- ---UND ALLES WAS ICH DAFUR
BENOTIGE IST
KALIUMPERMANGANAT UND
SALZSAURE
Ve
T

(T



ZUNACHST ETWAS KALIUMPERMANGANAT

IN DAS REAKTIONSGEFAR VORLEGEN...

--- UND VORSICHTIG IM
REAKTIONSGEFAR AUF DAS
PERMANGANAT TROPFEN.

NACH KURZER ZEIT ENTSTEHT
EIN GELBLICH-GRINES GAS.
DAS KONNEN WIR LEICHT MIT
EINER ZWEITEN SPRITZE
AUFFANGEN.

DANN ETWAS SALZSAURE IN DIE

SPRITZE EINFULLEN.-.-.

... ABER VORSICHT- ES HANDELT
SICH UM GIFTIGES CHLORGAS,
WESHALB WIR NUR MIT
SCHUTZAUSRUSTUNG UND UNTER
DEM ABZUG ARBEITEN.




WOW! WIE HAST
DU DAS DENN
HINBEKOMMEN?

ZRMnQ+ 16 HCY -> 501+ 84,0+
ZMnci+ 2 ke

\

EIGENTLICH IST ES GANZ
EINFACH: ES FINDET EINE
REDOXREAKTION STATT-

DAS KALIUMPERMANGANAT OXIDIERT DIE
CHLORIDIONEN DER SALZSAURE ZU
ELEMENTAREM CHLOR. DIESES IST
GASFORMIG UND LASST SICH
DADURCH IN DER SPRITZE
EINFANGEN.

DAS IST JA

WIRKLICH KOMMT DAS CHLOR IN KONTAKT MIT
BEEINDRUCKEND, ABER WIE WASSER REAGIERT ES ZU SALZSAURE UND
HILFT UNS DAS DENN JETZT HAPOCHLGRIGRE SATER:

BE| UNSEREM PROBLEM

WEITER?Y

O+ 1,0 = WAl + KOOI ;

2Hod — 201 + 0,

IN DIESER
HYPOCHLORIGEN SAURE LIEGT DAS
GEHEIMNIS DES BLEICHENS. DA SIE

INSTABIL IST, ZERFALLT SIE IN

SALZSAURE UND SAUERSTOFF. DA DER

HIER ENTSTEHENDE SAUERSTOFF SEHR
REAKTIV IST, LASSEN SICH MIT IHM

FARBEN ENTFERNEN.

ES WIRD ALSO EIGENTULICH NICHT
MIT CHLOR, SONDERN MIT
SAUERSTOFF GEBLEICHT-




---UND DAS CHLOR
HINZUFU&EN.-

NOCH KURZ
ANFEUCHTEN.- ..

JETZT MUSSEN WIR NUR NOCH EIN
PAAER MINUTEN ABWARTEN UND
UNSER BLEICHVORGANG SOLLTE
ABGESCHLOSSEN SEIN.-




OH MEIN GOTT!!!
JETZT IST NICHT NUR DER
FLECK WEG&, SONDERN DAS

GANZE KLEID HAT SEINE
FARBE VERLOREN.

JA KLAR. DEN FLECK HATTEN WIR
LEICHT ENTFERNEN KONNEN, ABER MIR HAT
DIE FARBE DES KLEIDES SCHON LANGE
NICHT MEHR GEFALLEN.







